

**CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE**  
**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO – PREGÃO ELETRÔNICO Nº 012/2022**  
Data publicação: 27/04/2022 – edição 8127

**ONDE SE LÊ: 1. PREÂMBULO**

(...)

**1.2.** Data e hora de abertura da sessão pública, 09 DE ABRIL DE 2020 ÀS 08H00MIN.

(...)

**LEIA-SE: 1. PREÂMBULO**

(...)

**1.2** Data e hora de abertura da sessão pública, 09 DE MAIO DE 2020 ÀS 08H00MIN.

**PAULO HORN**  
**PRESIDENTE**